Προδιαγραφές μορφοποίησης των τελικών κειμένων

Ο τύπος αρχείου που θα παραδοθεί θα πρέπει να είναι σε μορφή τύπου Adobe Acrobat (pdf)  μεγέθους μέχρι 15 ΜΒ. Αρχεία μεγαλύτερου μεγέθους δε θα γίνουν δεκτά.
Αρχεία τύπου Word ή άλλης μορφής διαφορετικής του pdf δεν είναι αποδεκτά.

Μορφοποίηση κειμένου: 

Μέγεθος σελίδας: Α4

Περιμετρικό περιθώριο: 2,5εκ (Πλάτος κειμένου: 16εκ)

Απόσταση γραμμών: μονή

Γραμματοσειρά: Times New Roman
Μέγεθος γραμμάτων τίτλου: 16pt
Μέγεθος γραμμάτων λοιπού κειμένου: 11pt
Μέγεθος κενών γραμμών: 11pt
Στο σύνολο του κείμενου δεν επιτρέπεται η χρήση έντονης γραφής (bold) και υπογράμμισης.

      Στο κείμενο επιτρέπεται να υπάρχουν σχετικές υποσημειώσεις.

Φωτογραφίες μπορούν να τοποθετηθούν σε οποιοδήποτε σημείο του ελληνικού κειμένου, κατά την κρίση του συγγραφέα.

Υπό την παραπάνω μορφοποίηση σελίδας και κειμένου, το σύνολο μαζί με τις εικόνες,  σε καμία περίπτωση δεν επιτρέπεται να υπερβαίνει τις είκοσι (20) σελίδες. 

Στο τέλος προστίθεται υποχρεωτικά και μία σελίδα περίληψης στην αγγλική γλώσσα. (σύνολο 21 σελίδες). Στην περίληψη θα πρέπει να υπάρχει πάλι ο τίτλος της εργασίας και του συγγραφέα στην αγγλική γλώσσα.

Για τη διαμόρφωση  και οργάνωση του κειμένου δίνεται πρότυπο έγγραφο σε ηλεκτρονική μορφή, το οποίο είναι ήδη συντεταγμένο με βάση τις απαιτούμενες προδιαγραφές και οι συγγραφείς μπορούν να το χρησιμοποιήσουν ως  προ-μορφοποιημένο πρότυπο. 

Να σημειωθεί ότι τα κείμενα δε θα διορθωθούν και οι συντάκτες τους έχουν την πλήρη ευθύνη του περιεχομένου και της μορφοποίησης.

Τρόπος αποστολής

Αποστολή του αρχείου PDF μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) με  διακριτό τίτλο/θέμα: “τελικό κείμενο ημερίδας– Επώνυμο συντάκτη (ή αντιπροσώπου ομάδας) ” στη διεύθυνση: 3oetepam.conference@gmail.com.





