ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΗΜΕΡΙΔΑΣ ΜΕ ΘΕΜΑ 

"ΕΜΦΑΝΕΙΣ ΚΑΙ ΑΦΑΝΕΙΣ ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ ΤΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ"

Η ΕΤΕΠΑΜ διοργάνωσε στην Αθήνα στις 9 Μαρτίου του 2014 την επανάληψη της ημερίδας με θέμα «ΕΜΦΑΝΕΙΣ ΚΑΙ ΑΦΑΝΕΙΣ ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ ΤΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ”. 
Την εκδήλωση χαιρέτησαν:

 -εκ μέρους του ΥΠΑΙΠΘΑ: ο Αναπληρωτής Υπουργός Τομέα Πολιτισμού κ. Ν. Ξυδάκης και 

η Γενική Διευθύντρια Αναστήλωσης, Μουσείων  και Τεχνικών Έργων κ. Ε. Γατοπούλου, 

-εκ μέρους του ΕΜΠ: ο πρύτανης του ΕΜΠ κ.  I. Γκόλιας, 
οι Κοσμήτορες της Σχολής Αρχιτεκτόνων κ. Ε. Μαϊστρου,  της Σχολής Πολιτικών Μηχανικών κ. Δ. Κουτσογιάννης, και 
ο Διευθυντής  Διατμηματικού Διεπιστημονικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών Προστασίας των Μνημείων κ. Μανώλης Κορρές.
-εκ μέρους του ΟΑΣΠ: η Διευθύντρια    κ. Λ. Πέλλη.
Ο καθηγητής Κοσμάς Στυλιανίδης, αντιπρόεδρος του πρώτου ΔΣ της ΕΤΕΠΑΜ το 2004,  καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους εκ μέρους της ΕΤΕΠΑΜ και έκανε μια αναδρομή στο έργο που έχει επιτελέσει μέσα στην δεκαετία από την ίδρυσή της. Ακολούθησαν οι ομιλίες και συζήτηση.
Η εκδήλωση είχε μεγάλη προσέλευση. Την παρακολούθησαν 270 επιστήμονες του χώρου των αναστηλώσεων των μνημείων: 83 αρχιτέκτονες, 63 πολιτικοί μηχανικοί, 57 συντηρητές αρχαιοτήτων, 26 αρχαιολόγοι, 4 τοπογράφοι, 1 χημικός μηχανικός, 10 μηχανικοί ΤΕ , 16 φοιτητές κ. α.
Ευχαριστούμε θερμά το ΕΜΠ που μας διέθεσε δωρεάν την Αίθουσα Τελετών στην Πολυτεχνειούπολη,  και τον ΟΑΣΠ για την οικονομική του υποστήριξη.
Ευχαριστούμε επίσης τον κ. Αναπληρωτή Υπουργό που έδωσε άδεια στους υπαλλήλους του ΥΠΑΙΠΘΑ να παρακολουθήσουν την ημερίδα. Πράγματι σε τέτοιες εκδηλώσεις γίνεται μια  πολύ ουσιαστική  ανταλλαγή απόψεων και εμπειριών μεταξύ όλων των επιστημόνων που ασχολούνται με τα μνημεία είτε ως δημόσιοι υπάλληλοι,  είτε ως ελεύθεροι επαγγελματίες -μελετητές και κατασκευαστές- είτε ως εκπαιδευτικοί. 

