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Tο 4ο Πανελλήνιο Συνέδριο Αναστηλώσεων άνοιξε με τους χαιρετισμούς του  Προέδρου του ΤΕΕ και του κοσμήτορα της Πολυτεχνικής Σχολής του ΑΠΘ ενώ αναγνώσθηκαν και οι χαιρετισμοί του Υπουργού Πολιτισμού και Αθλητισμού, της  Υφυπουργού Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης και Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου του ΚΕΔΑΚ,  της Γενικής Γραμματέως  Πολιτισμού του ΥΠΠΟΑ και του Προέδρου του ΔΣ του ΟΑΣΠ.

Το συνέδριο παρακολούθησαν 290 σύνεδροι από τους οποίους δήλωσαν:

113 αρχιτέκτονες, 95 πολιτικοί μηχανικοί, 16 συντηρητές, 9 αρχαιολόγοι, 2 χημικοί, 5 τοπογράφοι,  1 γεωπόνος,  2 μηχανολόγοι, 9 απόφοιτοι τεχνολογικών σχολών, 23 φοιτητές (αρχιτέκτονες και πολιτικοί μηχανικοί), 2 ιερείς, 1 ιστορικός τέχνης, 1 έμπορος και 4 ιδιοκτήτες μνημείων.
Σημαντική ήταν και η παρουσία 8  μηχανικών που έκαναν το μεταπτυχιακό τους σε θέματα προστασίας μνημείων, που ήρθαν με τον καθηγητή τους από την Κύπρο.

Όπως πάντα, τις ομιλίες ακολουθούσε ζωντανή και ενδιαφέρουσα συζήτηση, κριτική και ανταλλαγή απόψεων, γεγονός που φανερώνει το ενδιαφέρον των ακροατών και καλλιεργεί τον διεπιστημονικό διάλογο. 

Εκτός από την γενική θεματολογία του Συνεδρίου, το πρωί της τρίτης ημέρας αφιερώθηκε σε δύο ειδικά θέματα. Το ένα, στα σύγχρονα μνημεία με φέροντα οργανισμό από οπλισμένο σκυρόδεμα, όπου, τόσο από τους αρμόδιους εισηγητές (κ. Γατοπούλου, Γεν. Διευθύντρια Αναστήλωσης, Μουσείων και Τεχνικών Έργων, κ. Αμαλία Ανδρουλιδάκη, Προϊσταμένη Δ/σης  Αναστή-λωσης Νεωτέρων και Σύγχρονων μνημείων και κ. Χρήστου Ιγνατάκη καθηγητή ΑΠΘ) όσο και από τους ομιλητές, επισημάνθηκαν τα διλήμματα που προκύπτουν στην προσπάθεια και τους τρόπους διάσωσης  της μορφής των σύγχρονων μνημείων που είναι χτισμένα με  φθαρτά υλικά. 

Στο δεύτερο ειδικό θέμα, με αφορμή τον πρόσφατο σεισμό της Κεφαλονιάς, έγινε και μια αναδρομή στους δύο μεγάλους σεισμούς της Θεσσαλονίκης και της Καλαμάτας και στον αποτελεσματικό τρόπο  με τον οποίο αντιμετωπίσθηκαν τα μνημεία  με  την  συντονισμένη προσπάθεια του Υπουρ-γείου Πολιτισμού σε συνεχή και εποικοδομητική  συνεργασία με τους επιστημονικούς φορείς και τις τοπικές Αρχές. Οι εισηγητές ( κ. Σ. Μπένος, τότε Δήμαρχος Καλαμάτας και ο καθηγητής Πολυτεχνικής σχολής  Γ. Πενέλης, τότε  μέλος της Επιτροπής που είχε συγκροτηθεί για την αντιμετώπιση των προβλημάτων των μνημείων Θεσσαλονίκης) κατέθεσαν την προσωπική τους μαρτυρία . Αντίστοιχη μαρτυρία ήταν και η  προβολή της ταινίας «Τα άνθη του σεισμού», που μας παραχωρήθηκε ευγενώς από την κ. Λ.  Καρρά.

Τέλος  την Κυριακή μετά το Συνέδριο, οι ομιλητές που παρουσίασαν στο Συνέδριο την αναστήλωση των όψεων του Μακεδονικού Τάφου στο Δερβένι Θεσσαλονίκης προσφέρθηκαν εκ μέρους της αρμόδιας Εφορείας Αρχαιοτήτων και ξενάγησαν επί τόπου του έργου όσους συνέδρους ενδιαφέρθηκαν. 

Ευχαριστούμε τα μέλη της Οργανωτικής και της Επιστημονικής μας Επιτροπής για την εθελοντική εργασία τους, τους χορηγούς μας, τους φορείς που μας έθεσαν υπό την αιγίδα τους, το ΤΕΕ που μας φιλοξένησε, και όλους τους συνέδρους που με την παρουσία τους συνέβαλαν στην επιτυχία και αυτού του Συνεδρίου.
